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Na co se můžete těšit? 
 

Pálení čarodějnic - datum: 30. 4. 2023 

         SDH Černíkovice Vás zve na 

pálení čarodějnic v neděli 30. 4. 2023 za 

mostem pod obecním úřadem. Pálení 

čarodějnic samozřejmě proběhne i v 

Domašíně u hasičské zbrojnice.  
 

Zájezd do divadla - datum: 13. 5. 2023 

        Obec Černíkovice vás srdečně zve 

na zájezd do Prahy do Divadla Palace na 

představení „Miláček Anna“ v sobotu 

13. května 2023. Odjezd v 8.30 hod z 

Černíkovic. Cena 600,-Kč (vstupenka 

+doprava). Zájemce prosíme o nahlášení 

v kanceláři OÚ Černíkovice.  
 

Oslavy TJ Sokol-datum: 23.– 25.6.2023 

        TJ Sokol připravuje oslavu 60. 

výročí založení klubu na víkend 23. – 25. 

června 2023. Můžete se těšit na soutěže 

pro nejmenší, zápas mladých fotbalistů, 

staré gardy HK s výběrem bývalých a 

současných hráčů Černíkovic. Bude i 

taneční zábava se skupinou RockSorry.  
 

145 let SDH Domašín-datum: 24.6.2023 

        SDH Domašín letos dovrší 145 let 

od svého založení. Bude také zajištěná 

hudební produkce k poslechu i tanci u 

hasičské zbrojnice.  

 

Noční Glóriák - datum: 30. 6. 2023 

        Na závěr školního roku, pátek 30. 

června, bude pro děti připravena stezka 

odvahy „Noční Glóriák“, která prověří 

statečnost dětí a jejich rodičů. Informace 

budou na letácích v obci. 
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Významné životní jubileum v prvním čtvrtletí roku 2023 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

JENČEK Tomáš   Černíkovice 

KOMŮRKOVÁ Otilie  Černíkovice 

PROCHÁZKOVÁ Věra   Černíkovice 

VRBA Martin   Černíkovice 
 

60 let 

HOLOUBEK Petr   Domašín 

PAVLOVÁ Lada   Černíkovice  

PETERA Emil   Černíkovice 
 

65 let 

HABRYIEL Vera   Černíkovice 

 

70 let 

JAKUBCOVÁ Hana  Domašín 
 

75 let  

ČIŽINSKÁ Zdenka  Černíkovice 

HANUŠOVÁ Růžena   Černíkovice 

HOVORKA Jiří   Černíkovice 

PAVLOVÁ Jaroslava  Domašín 

ŠVEC Ján    Černíkovice 
 

80 let 

HLAVÁČKOVÁ Anežka Domašín 

 

81 let 

HLAVSOVÁ Milada  Černíkovice 
 

82 let 

ŠKOLNÍKOVÁ Jaroslava Černíkovice 
 

85 let 

BENEŠOVÁ Jaroslava  Domašín 

KOLLEROVÁ Zdeňka  Černíkovice  
 

87 let 

VAŠÁTKOVÁ Alena  Černíkovice  
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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92 let 

AUGUSTINOVÁ Zdenka Černíkovice  
 

97 let  

PAVLOVÁ Eliška   Domašín  
 

 K vašemu životnímu jubileu vám přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní 

pohodu.  
 

 

Vítáme nové občánky naší obce: 
 

ZEMÁNKOVÁ Leontýna Černíkovice   prosinec 2022 

 

 Vážení rodiče, vám i vašemu děťátku přejeme, aby vyrůstalo ve 

zdraví, lásce a klidu. 
 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 

HLAVÁČEK Josef  Domašín    30. 12. 2022 (86 let) 

HANDOVÁ Zdenka  Černíkovice   13. 01. 2023 (91 let) 

MICHALIČKOVÁ Alena  Černíkovice   08. 03. 2023 (84 let) 

VAŠATOVÁ Zdenka  Černíkovice   11. 03. 2023 (74 let) 

ŠTOČEK Jiří   Černíkovice   12. 03. 2023 (77 let) 
 

 „Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 
    Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

USNESENÍ Č. 3 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 20. prosince 2022 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání 

2. Zprávu starostky obce 

3. Hospodaření obce k 30. 11. 2022. 

4. Rozpočtové opatření č. 12/2022. 

5. Doporučení kontrolního a finančního výboru o schválení vyúčtování 

neinvestiční dotace spolků SDH Domašín, SDH Černíkovice, MS Bělá 

Černíkovice a TJ SOKOL Černíkovice za rok 2022. 

6. Jmenování inventarizačních komisí. 

7. Pozastavení dalších zemních zásahů na stavbě Černíkovice – Lokalita RD 

Záhumna II. 
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8. Prodloužení členství v honební společnosti Černíkovice na dobu 10 let. 
 

II. Schvaluje: 

1. Rozpočet obce na rok 2023 jako schodkový s PŘÍJMY ve výši 19.944.430,- Kč 

a VÝDAJI ve výši 24.033.740,-Kč. Schodek rozpočtu a splátky úvěru budou 

hrazeny z přebytku finančních prostředků minulých let ve výši 4.089.310,- Kč.  

2. Střednědobý výhled rozpočtu Obce Černíkovice na r. 2024-2025, dle 

předloženého návrhu. 

3. Pověřuje příkazce operace a správce rozpočtu k provedení rozpočtových 

opatření v položkách příjmy a výdaje neomezeně v měsíci prosinec, od termínu 

konání schůze zastupitelstva do 31. 12. 2022, a to i v případě, kdy se bude 

měnit objem rozpočtu či dojde k přesunu finančních prostředků mezi paragrafy. 

Na dalším nejbližším veřejném zasedání bude zastupitelstvo s tímto 

provedeným rozpočtovým opatřením seznámeno. 

4. A) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice na 

rok 2023 spolku TJ Sokol Černíkovice z.s., sídlo Černíkovice 200, ve výši 

250.000,- Kč.   

B) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2023 SH 

ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Domašín u Rychnova nad Kněžnou se 

sídlem Domašín 62, ve výši 35.000,- Kč.  

C) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice na 

rok 2023 Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska-Sbor dobrovolných 

hasičů Černíkovice se sídlem Černíkovice 55, ve výši 40.000,- Kč.  

D) Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Černíkovice na 

rok 2023 spolku MS Bělá Černíkovice 92, ve výši 40.000,- Kč. 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem všech výše uvedených smluv. 

5. Ceník Obce Černíkovice od 1. 1. 2023, příloha č. 4/us3  

6. Na nájmy v bytech ve vlastnictví Obce Černíkovice nebude od 1. 1. 2023 

aplikována inflační doložka ve výši 15%.  

7. Smlouvu o poskytování vyrovnávací platby za závazek veřejné služby, včetně 

přílohy č.1 na období 1. 1. 2023 na dobu 1 roku s Obecně prospěšnou 

společností PRO-SEN sociálně zdravotní služby, se sídlem Na Drahách 1826, 

Rychnov nad Kněžnou. 

8. Přidělení bytu v DPS. 

9. Navýšení rozpočtu PO MŠ a ZŠ Černíkovice o 40.000,- Kč (energie byty UA). 

10. Smlouvu o výpůjčce č. 9/50/22/0283/Ho/N s Královéhradeckým krajem, 

Pivovarské náměstí 1245/2, Hradec Králové na pozemky p. č. 30451 a 1213/1 

zapsaných na LV č. 141 pro stavbu „Chodníku podél komunikace III/3205 – II. 

etapa“ a pověřuje starostku podpisem. 

 

                          Zdenka Jedlinská                                              Jiří Školník  

                         starostka                          místostarosta         
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     USNESENÍ Č. 4 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 30. března 2023 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání. 

2. Zprávu starostky obce. 

3. Hospodaření obce k 31. 12. 2022 a k 28. 2. 2023. 

4. Rozpočtová opatření č. 13/2022, 1/2023, 2/2023, 3/2023. 

5. Smlouvu o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítí NN č. 1295548630 

(převod bytu ve staré budově ZŠ na Obec Černíkovice). 

6. Zahájení řízení o změně ÚP Černíkovice – veř. projednání návrhu změny č. 2. 

7. Žádost o odstoupení velitele JSDH obce Černíkovice. 

8. Souhlas zřizovatele s navýšením kapacity základní školy. 

9. Žádost o prošetření možnosti pokácení modřínů na p.č. 558/15. 

10. Opravu komína v budově hasičské zbrojnice v Domašíně. 
 

II. Schvaluje: 

1. Rozpočtové opatření č.4/2023. 

2. Jmenování nového velitele JSDH obce Černíkovice pana Tomáše Šitinu, 

Černíkovice 12. 

3. Dodatek ke Smlouvě o uzavření budoucí smlouvy o připojení elektrického 

zařízení k distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4KV uzavřené na 

základě žádosti o připojení č. 4121646861. 

4. Žádost Kultury Rychnov nad Kněžnou, s.r.o. o individuální dotaci poskytnutou 

z rozpočtu Obce Černíkovice na rok 2023 a pověřuje starostku podpisem 

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 6.000,-Kč na nákup knih 

(dokumentů) do výměnného fondu  regionálních knihovnických služeb.  

5. Podání žádosti o byt v Domě se stálou pečovatelskou službou v Rychnově nad 

Kněžnou paní Marii Šitinové, Černíkovice 74 s tím, že jednorázový poplatek 

za přijetí do DPS bude hradit žadatel (rodina žadatele) dle vyjádření 

schváleného zastupitelstvem obce na žádosti, viz. příloha č. 9/us4.  
 

III. Ukládá: 

1. Finančnímu a kontrolnímu výboru předložit návrh na navýšení příspěvku 

zřizovatele příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Černíkovice z rozpočtu obce pro 

rok 2023. 

2. Finančnímu a kontrolnímu výboru předložit návrh na novou cenu nájemného a 

služeb spojených s užíváním hrobového místa, hrobky nebo urnového místa na 

období 10 let (platné od 1. 1. 2024). 

3. Starostce pokračovat v jednání ohledně komunikace v Domašíně (terénní vlna). 

 

            Zdenka Jedlinská  Jiří Školník  

              starostka místostarosta 
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ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 
 

v období velikonočních svátků – svátků jara se Vám 

dostává do rukou i první letošní zpravodaj. V posledních 

letech řešíme stále nějaké nepředvídatelné situace. Nejprve 

to byl Covid, minulý rok začal válečným konfliktem na 

Ukrajině a poté inflace, navyšování cen naprosto všeho. 

Tato situace se netýká pouze naší obce, ale prakticky 

celého světa.  

První lednovou neděli jsme již tradičně uspořádali 

Novoroční pochod. Letos ovšem netradičně, kdy start byl 

uprostřed obce u obchůdku MANJA, kdy nám majitelka Markéta Ježková připravila 

horké nápoje. O závěrečné pohoštění jsme požádali SDH Černíkovice, kterým jsme 

mile rádi propůjčili prostory staré budovy ZŠ. Následující víkend se obě obce 

zapojily do Tříkrálové sbírky, během níž byla vybrána úctyhodná částka 56.033,-Kč 

(o 3.973,-Kč  více než v roce 2022). Počasí tuto sobotu na pochůzku obcemi bylo v 

rámci lednového počasí příjemné. Velké poděkování patří nejen koledníkům a jejich 

doprovodu, ale i vám všem za štědrost. 

Zaměstnanci obecního úřadu i letošní jaro kácejí a odstraňují zasahující 

dřeviny a větve, nejen na obecních pozemcích bránících letní či zimní údržbě. 

Razantní změna byla provedena okolo eurocesty za řekou, kdy byl vyčištěn celý břeh 

řeky. O součinnost žádáme rovněž občany obou obcí. V současné době zaměstnanci 

obce dokončují „rekonstrukci“ na dětském hřišti v parku - výměnu povrchu u 

pyramidy. Bylo nutné odstranit písek smíchaný s původní materiálem, a to škvárou. 

Nově zde vzniklo oddělené pískoviště a pod herní prvky pyramidu a houpačky byl 

navezen kačírek. 

Ráda bych ještě jednou poděkovala všem čtyřem spolkům v obci za pozvání na 

jejich Výroční valné hromady, setkání to byla velmi přátelská. Všem přeji pevné 

zdraví a mnoho sil k plnění plánů v roce 2023. Dva spolky letos slaví svá výročí, je 

jen škoda, že budou tyto akce v jeden termín, a to 24. 6. 2023. 

V letošním roce plánujeme na žádost příspěvkové organizace ZŠ Černíkovice 

navýšit kapacitu základní školy na 80 dětí. Bude nutné doplnit šatní skříňky, zakoupit 

novou interaktivní tabuli a doplnit osvětlení ve stávající družině. K tomuto zásahu je 

nutné povolení stavebního úřadu pro změnu užívání.   

  Na stavební úřad RK byla předána projektová dokumentace na akci „Chodník 

podél komunikace III/3205 Domašín – II. etapa“, což znamená vybudování chodníku 

včetně veřejného osvětlení až ke konírnám.  

Koncem roku byla pozastavena investiční akce „Černíkovice – Lokalita RD 

Záhumna II“ z důvodu objevování archeologických nálezů ve skrývce. Koncem 

března byl obnoven záchranný archeologický výzkum v této lokalitě, věřím, že vše 

bude probíhat příznivě a samotná výstavbu bude moci být dle harmonogramu prací 

co nejdříve zahájena. 
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Obec není parkoviště 

Poslední dobou si někteří občané (ani ne naši občané přihlášení 

k trvalému pobytu) pletou obecní či veřejné prostranství, komunikace 

za soukromé. Nepochopitelné je pro nás uložení bez jakéhokoliv 

souhlasu stavebného materiálu na místní komunikace a tím bránění ve 

výjezdu sousedům. Ale i množství motorových vozidel parkujících na 

obecních pozemcích a chodnících. Tento problém bude hlavní náplní 

komise ŽP a pořádku v obci pro tento rok, obecně závaznou vyhlášku 

máme, takže prosím parkujte dle zákona na svém pozemku, vyhnete 

se pokutám.  
 

Závěrem bych Vám chtěla popřát krásné jarní dny, plné sluníčka, jarního klidu 

a pohody a buďte na sebe opatrní. 
 

Zdenka Jedlinská, starostka 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Tříkrálová sbírka 2023 

 První lednovou sobotu 7. 1. 2023 u 

každých dveří v Černíkovicích i v 

Domašíně zazpívala skupinka tří králů 

písničku, která neodmyslitelně patří ke 

koledování. A vedlo se jim opravdu dobře o 

čemž svědčí i výtěžek sbírky – v naších 

obcích se vybralo 56.033,-Kč (44.863,-Kč Černíkovice, 11.170,-Kč Domašín).  

 Velké poděkování patří manželům Pohlovým z Černíkovic za koordinaci celé 

sbírky a poskytnutí zázemí pro přípravu koledníků a dobré občerstvení, čímž se 

podílejí na vytvoření příjemné atmosféry během sbírky. Také děkujeme 

dobrovolníkům, koledníkům (většina z řad naší základní školy, všichni z Černíkovic). 

A v neposlední řadě patří velké poděkování i štědrým dárcům, díky nimž se letos v 

našich obcích vybralo zase o něco víc než v předchozím roce.   

Díky Tříkrálové sbírce máme možnost začít nový rok dobrým skutkem, 

koledníci zase rozšíří radost a požehnání do našich domovů. Společnými silami 

znovu dokážeme, že každá koruna pomáhá tam, kde je potřeba. Je velice příjemným 

překvapením, když se dobrá věc daří i v době, kdy lidé řadu svých výdajů musí 

omezovat, ale potřebu obdarovávat jiné v nouzi si stále uchováváme. Děkujeme! 

 

Poděkování a informace z Farní charity RK: 
 

Letošní Tříkrálová sbírka, pořádaná Oblastní charitou Rychnov nad Kněžnou, 

proběhla ve 38 obcích, kde bylo do 168 zapečetěných pokladniček vybráno 

1.238.089,-Kč. 
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Výtěžek v obcích: Rychnov nad Kněžnou 237 130 Kč, Solnice 70 032 Kč, 

Skuhrov nad Bělou 47 354 Kč, Kvasiny 58 301 Kč, Borohrádek 50 570 Kč, Vamberk 

69 764 Kč, Záměl 36 594 Kč, Vrbice 11 338 Kč, Častolovice 50 894 Kč, Černíkovice 

56 033 Kč, Synkov-Slemeno 21 815 Kč, Kostelec nad Orlicí 48 304 Kč, Lično 24 337 

Kč, Chleny 10 451 Kč, Krchleby 6 680 Kč, Javornice 25 036  Kč, Slatina nad 

Zdobnicí 39 998 Kč, Pěčín 16 656 Kč, Potštejn 36 626 Kč, Třebešov 21 336 Kč, 

Byzhradec 4 622 Kč, Polom 9 097 Kč, Hřibiny-Ledská 17 562 Kč, Voděrady 39 418 

Kč, Lhoty u Potštejna 14 030 Kč, Borovnice 12 929 Kč, Rybná nad Zdobnicí 7 378 

Kč, Tutleky 5 007 Kč, Osečnice 14 225 Kč, Rokytnice v Orlických horách 50 965 Kč, 

Bartošovice v Orlických horách (včetně Neratova) 46 812 Kč, Orlické Záhoří 13 477 

Kč, Olešnice u RK 18 886 Kč, Jahodov 4 519 Kč, Svídnice 5 701 Kč, Doudleby nad 

Orlicí 11 094 Kč, Liberk 4 126 Kč, Lukavice 18 892 Kč. 

Oblastní charita Rychnov nad Kněžnou získané peníze použije podle 

schváleného záměru na přímou pomoc konkrétním lidem a rodinám v nouzi, ke krytí 

nákladů nízkoprahového denního centra pro lidi bez domova Zastávka, na obnovu 

vybavení a provoz Stacionáře sv. Františka, na pomoc při mimořádných situacích 

(odstraňování následků povodní, požárů apod.), na realizaci humanitárních projektů 

v Indii: kvalifikační kurzy pro nevyučené a nezaměstnané mladé lidi v oblasti 

Bangalore, podpora nemajetných školáků a vysokoškolských studentů v oblasti 

Belgaum, obnova vybavení chráněného bydlení Domov v Neratově. 

Velice si vážím všech, kteří přispěli k uskutečnění letošní dvacáté třetí 

Tříkrálové sbírky: 

Děkuji za štědrost lidem, kteří přispěli finančně do Tříkrálové sbírky. Děkuji 

také koledníkům, vedoucím skupinek, všem, kteří se podíleli na organizaci a pomohli 

se zajištěním sbírky včetně dopravy koledníků a poskytnutého občerstvení, za 

výbornou spolupráci se starosty a úředníky v obcích. Děkuji za obětavost, vytrvalost i 

za příjemnou atmosféru během sbírky, kterou podpořil i Tříkrálový koncert v 

Neratově. Děkuji také kněžím, kteří sloužili mši svatou za zdar Tříkrálové sbírky a za 

udělená požehnání koledníkům. 

Přeji vše dobré v roce 2023. 

               Mgr. Eva Šmídová,  

  koordinátorka Tříkrálové sbírky Oblastní charity Rychnov nad Kněžnou 
 

 

Přihlášení psa 

 Dle Obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích 

(z roku 2022) má držitel psa povinnost přihlásit psa staršího 

3 měsíce na obecním úřadě. Poplatník má také povinnost 

nahlásit jakoukoli změnu (např. úmrtí) do 15 dnů ode dne, 

kdy změna nastala. Poplatek za prvního psa je 100,-Kč a 

200,-Kč za každého dalšího. Prosíme o důsledné 

nahlašování psů, pejsek se může zaběhnout, ztratit nebo jen 

tak volně pobíhat po obci, my pak po zapátrání v naší 

evidenci můžeme lépe a rychleji najít majitele. Děkujeme!  
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Odpady a zase odpady 

Připomínáme povinnost zaplatit místní poplatek 

za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů. Poplatek ve výši 700,-Kč za osobu nebo 

rekreační objekt byl splatný 31. 3. 2023. Tento den byl 

splatný i poplatek ze psů (100,-Kč za jednoho, 200,-

Kč za druhého a dalšího psa). Poplatky můžete uhradit 

bezhotovostně na účet č. 3844612/0300, do 

variabilního symbolu uveďte vaše číslo popisné. 
 

 

Ve dnech 19. – 21. 5. 2023 proběhne sběr velkoobjemového odpadu. Kontejnery 

na odpad budou opět umístěny v areálu firmy Zahrada 

Černíkovice (čp. 114). Časy, kdy bude možné odpad 

odevzdat, budou ještě upřesněny na letácích umístěných 

v obcích. Můžete zde uložit matrace, nepotřebné hadry, 

boty, koberce, sanitární techniku. Do těchto kontejnerů 

nepatří nepatří recyklovatelné suroviny (železo, sklo, 

papír, pneumatiky, elektrické spotřebiče).  
 

 

V letošním roce proběhne sběr 

nebezpečných a elektro odpadů v sobotu 13. května 

2023, ale jiným způsobem, než v předchozích letech - 

svozová firma přijede v určitý čas na předem daná 

stanoviště, kde odpad přebere přímo od vás. Stanoviště a 

časy jsou tyto: 

• Domašín – hasičárna          9.30 – 9.50 hod 

• Sídliště U Jána – čp. 180  9.55 – 10.15 hod 

• Za budovou bývalé ZŠ – čp.5 10.20 – 10.40 hod 

• Před budovou OÚ – čp. 55 10.45 – 11.05 hod 
Více informací na letácích, které už jsou ve vývěskách v obcích.  

 

 

Souhrn odpadů za rok 2022 

Za rok 2022 bylo občany Černíkovic a Domašína vytříděno (zaplaceno): 

• 13,92 t papíru (87.233,-Kč),  

• 16,93 t plastů (277.075,-Kč),  

• 14,65 t barevného skla (39.435,-Kč),  

• 0,65 t skla bílého (2.981,-Kč),  

• 2,7 t drobných kovů (16.896,-Kč),  

• 106,992 t směsného komunálního odpadu (361.544,-Kč) 

• 9,44 t velkoobjemového odpadu (38.086,-Kč) 
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• 9,76 t nebezpečného a elektroodpadu (27.639,-Kč), 

• 55 t bioodpadu (35.172,-Kč), 

• 4,176 t textilu. 
 

 Celkové výdaje za odpady za rok 2022 činily 989.624,-Kč, příjmy od obyvatel 

a podnikatelů byly 601.889,-Kč, od společnosti EKO-KOM za zpětný odběr a využití 

odpadů 214.654,-Kč a za výkup druhotných suroviny 35.373,-Kč.  
 

 

Třiďme odpady, třiďme! 

Přijetím nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. v prosinci roku 2020 se 

situace v oblasti odpadů výrazně změnila. Tento zákon zásadním způsobem „tlačí“ na 

zvýšení třídění odpadu občany a zavádí negativní finanční sankci. 

V jednom z předchozích zpravodajů jsme již psali, že tento zákon zavádí 

váhový limit na každého trvale hlášeného obyvatele v obci. Pokud se v dané obci či 

městě „vyprodukuje“ komunálního odpadu více, pak se od roku 2021 výrazně 

navyšuje poplatek za uložení komunálního odpadu na skládku právě za množství 

„nadprodukce“ odpadu. V Černíkovicích se za kalendářní rok vyprodukuje cca 155 

tun komunálního odpadu. Následující tabulka ukazuje konstrukci výpočtu poplatku 

dle nového zákona o odpadech: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

 

Jednoduchým výpočtem zjistíme, že akceptovatelné množství komunálního 

odpadu, který je uložen na skládku, činí pro letošní rok 143 t. Veškeré další 

množství komunálního odpadu pak podléhá zvýšenému poplatku. Již teď, na začátku 

roku víme, že limitní množství překročíme a za uložení několika tun odpadu 

zaplatíme vyšší „skládkovací“ poplatek. V únoru jsme nechali provést kontrolní 

vážení směsného komunálního odpadu – přijelo svozové auto, které se zvážilo, poté 

svezlo přistavené černé popelnice v obci a opět se zvážilo. V Černíkovicích se během 

14 dní „nahromadilo“ neskutečných 5,36 t odpadu (více jak 8 kg na občana) a 

v Domašíně 1,42 t (více jak 9 kg na občana). 

Z výše uvedených skutečností je jasné, že se řada měst a obcí nalézá na 

křižovatce a musí řešit, jak s odpady dál. Nejinak je tomu i u nás.  

Rok   Limit na obyvatele     Poplatek do limitu    Poplatek nad limit 

2021   200 kg   500 Kč   800 Kč 

2022   190 kg   500 Kč   900 Kč 

2023   180 kg   500 Kč   1.000 Kč 

2024   170 kg   500 Kč   1.250 Kč 

2025   160 kg   500 Kč   1.500 Kč 

2026   150 kg   600 Kč  1.600 Kč 

2027   140 kg   600 Kč  1.700 Kč 

2028   130 kg   700 Kč   1.800 Kč 

2029   120 kg   700 Kč   1.850 Kč 
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Co s tím tedy? Zaměřit bychom se měli na zvýšené třídění odpadu. Je důležité, 

aby se náklady na svoz odpadu přesunuly více do sběru separovaného odpadu a 

snížily se náklady, spojené se sběrem odpadu komunálního. Podle výsledků 

fyzických analýz realizovaných v různých a městech a obcích po celé republice se 

z popelnic na SKO dá vytřídit až 70% odpadu! To už je docela velké množství, které 

„zbytečně“ skončí na skládce. V našich obcích je rozmístěn dostatečný počet nádob 

na tříděný odpad, stanoviště jsou prakticky na každém rohu, tak proč je plně 

nevyužít? V loňském roce byly vyměněny některé menší nádoby za velké kontejnery.   

Zvýšené třídění odpadu sice nepřinese snížení poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství, ale napomůže k tomu, aby poplatek nerostl tak rychle. 

Obec Černíkovice doplácí na náklady za sběr, svoz a likvidaci odpadů. V roce 2022 

tento doplatek činil cca 175,-Kč na občana.  

Všichni si musíme uvědomit, že snížení množství směsného komunálního 

odpadu máme v rukou my všichni. Nebudeme-li pečlivě třídit a nepokusíme-li se 

snížit množství směsného komunálního odpadu, který skončí na skládce, pak nás 

nečeká jiná cesta než postupné zvyšování poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství. 
Bc. Klára Stillerová 

 

 

 

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

 Jaro nám jen velmi pozvolna a opatrně klepe na okna nové školy, ale všichni 

ho už nedočkavě vyhlížíme a doufáme, že spolu s ním se zbavíme všech zimních 

viróz a nemocí, které nás v tomto školním roce důkladně potrápily. Vždyť i vánoční 

besídku jsme tentokrát museli odložit až na leden, protože by ve škole téměř nebylo 

komu dárky předat. Rádi bychom vám všem ještě jednou poděkovali za dary, které 

jste ve formě dobrovolného vstupného na vánoční koncert věnovali škole a které jsme 

použili právě na nákup stavebnic a her do nově otevřeného oddělení družiny a dalších 

dárků, které dětem udělaly velkou radost. 
 

Na začátku ledna byli „vyslanci“ naší školy pozváni do Národního 

zemědělského muzea v Praze na slavnostní vyhlášení celostátní soutěže Vzkaz (v) 

lahvi, kde jsme získali skvělé 2.-3. místo (z celkových 473 přihlášených projektů). 

Dokonce jste nás mohli zahlédnout i v reportáži pro ČT Déčko.  
 

Naším předsevzetím do nového roku je dál rozšiřovat 

smysluplné ekologické aktivity ve škole. Díky společným 

debatám nám došlo, že vyhazovat bio odpad do 

komunálního odpadu, když bydlíme na vesnici, je tak trochu 

hloupost, a proto jsme se ve škole rozhodli, že společně s 

našimi parťáky ze školky založíme kompost. Do každé třídy 

jsme umístili kyblíčky na sběr bio odpadu, které jsme 

nejprve řádně pomalovali a poučili se, co do nich patří, ale i 

nepatří. A co vy? Také už doma kompostujete?  
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V tomto školním roce jsme s vaší pomocí již odeslali několik krabic baterií, 

tonerů, 211 mobilních telefonů a 3 bagy elektrospotřebičů. V současné době jsme na 

2. místě v rámci našeho kraje a na 32. místě v rámci celé republiky (mezi 3 869 

zaregistrovanými školami). Rádi bychom poděkovali všem rodičům, dalším 

rodinným příslušníkům a také černíkovickým občanům a členům místního konzumu 

za pomoc při sběru. Moc si vážíme vaší pomoci a budeme rádi, pokud budeme moci 

v této báječné spolupráci pokračovat. 
 

Zúčastnili jsme se přednášky DOODPADU, kde jsme se dozvěděli spoustu 

věcí o našich vodách a jejich čištění. Už také víme, co nesmíme spláchnout do 

odpadu a co naopak nevadí. 
 

I když letošní zima byla na sníh trochu skoupá, stihli jsme si ji také pořádně 

užít, jak jinak, než pořádnou sáňkovačkou a také při odpoledním 

lyžařském/snowboarďáckém výcviku ve Skiareálu v Olešnici v Orlických horách, 

kterého se zúčastnili zájemci ze školy a školky na konci února.  

 

8. února jsme si vyzkoušeli naše znalosti a dovednosti 

v poskytování první pomoci spolu s profesionální 

záchranářkou – paní Holoubkovou. Na funkční figuríně jsme 

mohli hned vidět, jestli resuscitaci provádíme správně. 

S pomocí fonendoskopu jsme si zase mohli poslechnout, jak 

nám buší srdce, a také zjistit, zda se jeho tlukot změní, když si 

nejdříve zacvičíme. 

 

22. února si naši páťáci otestovali své znalosti i nervy 

ve školním kole Olympiády v anglickém jazyce a dva 

nejlepší následně vyrazili i na okresní kolo do Rychnova nad Kněžnou. Tímto 

bychom ještě jednou rádi pogratulovali Emě Patzenhauer a Davidu Otmanovi za 

vítězství ve školním kole a reprezentaci naší školy. 
 

Těsně před jarními prázdninami na nás ve škole čekal projektový den s členy 

týmu Markétina dopravní výchova. Třídy se proměnily ve stanoviště, kde se 

skupiny dětí věnovaly tématům Chodec, Cyklista, První pomoc a Bezpečnost 

s mnoha praktickými činnostmi. Projekt má své internetové stránky, kde se dál 
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vzděláváme a zkoušíme i dopravní testy. Pokud máte chuť, vyzkoušejte si své 

znalosti také na www.dopravnivychova.cz. Žáci 4. a 5. ročníku si 25. dubna vyzkouší 

i své praktické dovednosti na dopravním hřišti. 

 

„Suit Up Day“ – v pátek 10. 3. se to ve škole hemžilo krásně nastrojenými, 

načesanými a upravenými mladíky a slečnami. Ani personál školy nezůstal pozadu, 

nenechal se zahanbit a vytáhl ze skříně to nejslavnostnější, co tam bylo. Slavnostní 

den jsme zahájili krátkým povídáním o 

společenském chování a o příležitostech, kdy se hodí 

„dát se do gala“. Nechyběl malý koncert děvčat ze 

třetí třídy, krátké divadélko prvního ročníku a hned 

poté jsme si zahráli na modelky a modely a 

předvedli své garderóby na „přehlídkovém mole“ 

(školní chodbě). Po prvních nejistých a stydlivých 

krocích se přehlídka rozjela a děti předváděly 

kreace, za které by se ani profesionálové nemuseli 

stydět. Následovalo divadelní představení žáků 4. a 

5. ročníku, kteří za pár dní secvičili divadlo, ve 

kterém nás seznámili s komedií, hororem, operou, 

muzikálem, tragédií, detektivkou, pantomimou a 

baletem. Nadšení diváků bylo obrovské a před herci 

by se slušelo smeknout klobouk. Výroba papírových 

kravat a kabelek den doplnila a v jídelně, u slavnostně prostřeného stolu, jsme Suit 

Up Day zakončili. Velké poděkování patří všem rodičům, kteří během pár dní 

napnuli všechny své síly a na Suit Up Day poslali do školy společensky upravené 

mladé dámy a pány. Děkujeme a těšíme se na spolupráci při další naší výzvě.  
 

Vynášení Morany (symbolu zimy, smrti, tmy a 

neúrody) bylo odpradávna součástí pohanských lidových 

obřadů starých Slovanů, kteří s pomocí rituálů symbolicky 

ukončovali její vládu a vítali jaro. Na letošní první jarní den, 

20. března, jsme se proto symbolicky rozloučili se zimou i my. 

Ráno jsme se sešli celá škola i školka a společně jsme za 

zvuků mnoha nástrojů (vozembouchy, fanfrnochy, bubny, 

různá chrastítka, rumba koule, dřívka, flétny a kytary) vyrazili 

i s nazdobenou Moranou na cestu Černíkovicemi a nakonec 

jsme ji zapálili a poslali pryč po řece Bělé. 

 

Další akcí v naší škole byl karneval, který se 

konal 23. 3. Děti přišly již ráno v kostýmech. 

Karneval zahájila přehlídka masek. K vidění byly 

nejen pohádkové bytosti, ale i spousta zvířátek, 

sportovců nebo třeba i pacient. Celé dopoledne 

probíhaly soutěže, do jejichž organizace a přípravy se 

http://www.dopravnivychova.cz/


 
 

14 
 

zapojili žáci 4. a 5. ročníku. Samozřejmě nechyběly odměny a závěrečná diskotéka. 

Karneval si děti náležitě užily a celý pedagogický sbor s nimi. Těšíme se na další 

ročník. 
 

Žáci 3. – 5. ročníku se ve čtvrtek 30. března zúčastnili promítání krátkých 

dokumentárních filmů spojených s besedou v rámci festivalu Jeden svět 2023, který 

vzešel z činnosti společnosti „Člověk v tísni“ a podílejí se na něm tvůrci z celého 

světa. Letošní pětadvacátý ročník nese podtitul Cena bezpečí a chce přimět publikum 

k zamyšlení a vzájemnému respektu k různorodým projevům strachu. Co si naši žáci 

z festivalu odnesli, si můžete přečíst na stránkách školy. 20 vybraných snímků také 

můžete až do 16. dubna zhlédnout online. 

 

A co nás v nejbližší době čeká? Rádi bychom vás pozvali na oslavu Dne Země 

spojenou s prohlídkou našeho recyklačního koutku, možností vyzkoušet si drobné 

eko-úkoly a přispět na dobrou věc zakoupením toho, co vás zaujme v našem bazárku.  
 

POZVÁNKA NA DEN ZEMĚ 
ANEB PŘIJĎTE S NÁMI STRÁVIT ODPOLEDNE 

 
 
 
 
 
 

21. 4. 2023 od 16 hod 

• Přijďte k nám do školy oslavit Den Země a prohlédnout si náš recyklační koutek 
společně s výtvory vašich dětí. 

• Přijďte a vyzkoušejte pár úkolů z našich ekologických lekcí. 

• Zakončení s opékáním párků u školního kompostu (párky, jablíčka či další 
dobrůtky na oheň prosíme s sebou). 

• Kde chce, nechť si přinese staré tričko a my mu ukážeme jak z něj vyrobit 
nákupní tašku bez jehel a nití. 

 

TÉŽ MÁME V PLÁNU USPOŘÁDAT ŠKOLNÍ BAZÁREK 
24. 4. – 28. 4. 2023 

 

Chtěli bychom vás poprosit, pokud máte doma nepotřebné věci, knížky, dětské 
oblečení, hračky a další, a rádi byste je věnovali na dobrou věc, přineste nám je do 
školy do 21. 4. 2023. 
 

Výtěžek z bazárku bude věnován dětem, např. na školní výlet.  
 

MOC DĚKUJEME A TĚŠÍME SE NA VÁS!!! 
Napsal a nafotil tým žáků a učitelů ze ZŠ Černíkovice 
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ZPRÁVIČKY Z DUHOVÉ ŠKOLIČKY  
 

Zimo, zimo táhni pryč,  

nebo na tě vezmu bič!  

Odtáhnu tě za pačesy,  

za ty hory za ty lesy –  

až se vrátím nazpátek,  

svleču zimní kabátek. 

 

Během zimního období jsme toho v naší duhové školce s dětmi opět mnoho 

prožily. Hned na začátku nového roku k nám dorazilo divadlo s pohádkou O strachu a 

štěstí, kterou děti s nadšením shlédli. V lednu jsme také navštívili spolu s budoucími 

školáky naši krásnou novou školu. Zde si mohly děti vyzkoušet, jaké to je být 

školákem. Paní učitelka Kristýna Holoubková, která učí v 1. třídě, si pro děti 

připravila spoustu her. Děti si dokonce i zatančily. Pokud mělo nějaké dítko obavy ze 

školy, tak ho to určitě přešlo a do školy se i začalo těšit.  

V únoru se ve třídě Kuřátek konala opět zimní 

olympiáda. Děti byly minule tak nadšené, že si pro ně 

olympiádu paní učitelky připravily znova, ale s jinými 

úkoly       Pohyb děti prostě baví! To bylo také vidět 

během návštěvy pana Solára, který dětem předvedl a 

hravou formou učil různé tance – polku, mazurku, 

makarenu, ptačí tanec a dokonce country. Zapojily se 

všichni, do rytmu hudby spolu s dětmi 

tancovaly i učitelky. 

Březen byl nejnabitějším měsícem, 

co se týče akcí. Spolu se školou začala 

třída Soviček každý pátek jezdit na 

plavecký výcvik. Dne 8.3. byla celá školka 

plná různých karnevalových masek. 

Tančilo se, zpívalo, hrály se různé hry. 

Tancuj, tancuj medvěde, karneval se 

povede! To bylo naše motto a opravdu se 

karneval povedl. Dne 20.3. jsme spolu se 
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žáky školy za zvuků hudebních nástrojů a písní vynesli Moranu a zimu definitivně 

vyhnali z naší vesnice pryč. I když ještě občas zima vystrčí růžky ven, doufáme, že se 

můžeme těšit na slunečné počasí      . Na konci března nás navštívilo Divadlo JóJó 

s čarodějnickou pohádkou, která děti velmi pobavila.  

A na co se mohou děti těšit dál? Připravujeme se na Velikonoce, tvoříme a zpíváme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Za celý kolektiv MŠ Pavlína Patzenhauer 

 

 

 

Z ČINNOSTI SDH 
 

Letošní rok jsme zahájili „podporou“ novoročního pochodu. V budově staré 

školy jsme pro všechny, kteří se na Nový rok rozhodli trochu protáhnout nohy a 

potkat se se svými sousedy, 

přichystali občerstvení. Náš bratr 

Michal Zeman uvařil vynikající 

gulášovou polévku, kterou každý 

příchozí dostal na posilněnou a 

v nabídce bylo spoustu nápojů 

jak na zahřátí, tak na spláchnutí 

žízně.  

Prostory ve staré škole se nám 

velice zalíbily a rozhodli jsme se 

zde uspořádat i výroční valnou 
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hromadu. Znamenalo to pro nás starosti navíc - zajistit veškeré vybavení, přivézt 

stoly i židle a postarat se o občerstvení. To nás však nezastavilo a zpětně hodnotíme 

akci velmi kladně. Schůzi nám zpříjemnili naši mladí hasiči s vystoupením básniček a 

písniček a také výborné občerstvení. Jak samotná večeře, tak zákusky a slané 

pochutiny, které napekly a nachystaly naše sestry hasičky. 

V sobotu 11. února se naši mladí hasiči zúčastnili soutěže mladých hasičů 

Rokytnická hala. Celkem bylo pro závodníky připraveno 8 disciplín vycházejících ze 

směrnice hry Plamen s úpravou pro plnění ve dvojici. Soutěžilo se v těchto 

disciplínách: útok CTIF, štafeta 4x60, štafeta dvojic, požární útok, uzlování a 

neběhavé disciplíny, kde děti určovaly technické prostředky, topografické značky a 

požární ochranu - co se čím hasí. Naše týmy předvedly skvělé výkony a obsadili 

v mladší kategorii 5., 7., 11., a 13. místo a v kategorii starších chlapců 6. místo a 

starší dívky 6. a fantastické 1. místo.  

První březnovou sobotu jsme tradičně uspořádali Hasičský bál. Večerem nás 

provázela kapela Pokrok a své 

štěstí jste mohli vyzkoušet 

v naší tombole. Letos se nám 

díky členům a přátelům našeho 

sboru podařilo nashromáždit 

opravdu bohatou tombolu (498 

cen). Jelikož se nás na sále 

nesešlo příliš mnoho, šance na 

výhru byla opravdu vysoká. 

Tímto bychom rádi poděkovali 

všem, firmám i jednotlivcům, 

kteří nám darem do tomboly přispěli. Poděkovat také chceme těm, kteří si zakoupili 

vstupenku na náš hasičský bál přesto, že se nezúčastnili, a přispěli tak na činnost 

našeho sboru.  

V sobotu 11. března jsme se s 

mladými hasiči zúčastnili soutěže 

Provozská uzlovka v Provoze. Za 

mladší i starší startovali dvě hlídky a 

do umístění se počítal čas té lepší 

z nich. Dětem se dařilo, mladší 

družstvo ve své kategorii zvítězilo 

mezi 21 družstvy a starší získali 7. 

místo z 22 družstev.  

V roce 2022 obdržel náš Sbor 

dobrovolných hasičů dotaci ze 

státního rozpočtu České republiky 

prostřednictvím Národní sportovní 

agentury - výzva "MŮJ KLUB 2022". 

Přijatá částka dotace byla ve výši 49.590,- Kč. Dotační prostředky byly využity na 

podporu sportovních aktivit dětí a mládeže ve věku 3 - 20 let, zabezpečení sportovní, 
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tělovýchovné a organizační funkce sportovního oddílu v oblasti hasičského sportu. 

Zakoupen byl sportovní materiál - džberová stříkačka, rozdělovač na 100 m překážek 

se spojkami, překážky - bariera/břevno a hadice pro 60m. Za poskytnuté prostředky 

ze státního rozpočtu děkujeme. 
 

Na závěr bychom všem rádi popřáli mnoho prosluněných, jarních dnů, krásné 

Velikonoce a těšíme se na setkání s Vámi na našich dalších plánovaných akcí. 
  

Výbor SDH Černíkovice 

 

 

SDH Domašín                                                                                                      1/2023 

   Úvodem naší informace podáváme bohužel smutnou zprávu. Zvon na kapličce 

nám 30. prosince, tedy v samém závěru roku 2022 oznámil, že naše řady ve věku 

nedožitých 87 let, navždy opustil nejstarší člen sboru, bratr Josef Hlaváček. Na uctění 

jeho památky jsme se 5. ledna zúčastnili zádušní mše v černíkovickém kostele a čest 

jsme mu vzdali rovněž povstáním a minutou ticha při Výroční valné hromadě 14. 

ledna v naší klubovně. Bratru Josefovi děkujeme za jeho veškerou činnost pro SDH 

Domašín. 

      Hlavní událostí počátku roku 2023 byla pro náš sbor výše zmíněná Výroční 

valná hromada, tentokrát po covidové době konečně normální. Byli jsme rádi, že 

pozvání přijala paní starostka Zdenka Jedlinská, za OSH byl přítomen starosta okrsku 

č. 7 bratr Jan Hartman, pozváni byli zástupci dalších sborů a výbor domašínských 

žen. 

      Hlavním bodem jednání byla zpráva o činnosti, kterou přednesl bratr starosta 

Luděk Pavel. Podrobněji informoval o společenských akcích sboru a s jejich 

přípravou, úrovní i následným ohlasem vyjádřil spokojenost. S účastí našeho družstva 

na okrskové soutěži v Byzhradci můžeme být i přes umístění na 5. místě rovněž 

spokojeni. Povzbuzující je dosažený čas v požárním útoku, jen těsně za třetími 

Černíkovicemi. Apeloval na další omlazení družstva, potřebujeme rychlé a šikovné 

běžce pro štafetu. Jsme rádi, že se do našeho sboru přihlásil další 20letý mladík 

Radovan Šourek, jehož přijetí bylo jedním z bodů programu jednání. Přetrvávajícím 

problémem při sestavování družstva na soutěž je směnnost v automobilce. Ta byla 

také důvodem naší neúčasti na soutěži o Třebešovského beránka. 

      V další části zprávy bratr starosta informoval o schůzovní a brigádnické 

činnosti a o focení praporů SDH na rychnovském okrese a k tomu připravované 

publikaci. Za perfektní zpracování podkladů k této záležitosti poděkoval paní 

Novákové. Za dobrou spolupráci s obecním úřadem poděkoval paní starostce 

Jedlinské. 

      V plánu činnosti na rok 2023 je počítáno s pořádáním všech tří tradičních akcí, 

rádi bychom na podzim opět uskutečnili nějaké posezení s harmonikou. 

      Soutěžní družstvo se 13. května zúčastní okrskové soutěže v Ličně a vyjde-li 

příznivě směnnost, soutěže o Třebešovského beránka. 

      Vzhledem k tomu, že náš sbor v letošním roce dovrší 145 let od svého 

založení, je třeba toto výročí důstojně oslavit. Na sobotu 24. června tedy svoláme 
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slavnostní schůzi s večeří. Pozváni budou zástupci OSH a okrsku č. 7, rovněž tak 

zástupci ostatních sborů okrsku. Samozřejmě budou pozváni zástupci obce a dalších 

spolků v obci a naše ženy. Chceme zajistit také hudební produkci k poslechu i tanci. 

      Závěrem své zprávy bratr Pavel poděkoval všem aktivním členům za práci pro 

sbor a obecnímu zastupitelstvu a starostce paní Jedlinské za finanční podporu a 

spolupráci. 

Na rok 2023 byla rovněž plánována rekonstrukce komína v klubovně. S 

potěšením můžeme konstatovat, že práce jsou již hotové. Obecní úřad tuto zakázku 

zadal stavební firmě z Kostelce nad Orlicí a ta s prací rychle započala. Obecnímu 

úřadu i zaměstnancům zmíněné firmy velmi děkujeme. 

      Závěrem ještě tradiční informace z naší společenské kroniky: V prvním období 

roku 2023 se dožili krásných 20 let bratři Radim Šourek, Radovan Šourek a Stanislav 

Lemfeld nejmladší. Tito mladíci jsou nadějí našeho sboru. Víme, že oslavu svých 

dvacetin pojali statečně jak správní hasiči. Významného výročí, svých šedesátin, se 

dožil bratr Petr Holoubek. Petrovi děkujeme za činnost a veškerou pomoc pro sbor a 

mladíkům především za start v soutěžním družstvu. Všem přejeme hodně zdraví do 

dalších let. 

Již nyní si dovolujeme pozvat širokou veřejnost, hlavně děti, na neděli 30. 

dubna, na tradiční Pálení čarodějnic na kopečku u zbrojnice.  
 

Na úplný závěr přejeme všem členům sboru, našim sponzorům a příznivcům, 

domašínským ženám a všem spoluobčanům krásné slunečné jarní měsíce a k tomu 

hodně zdraví a pohody. 
 Výbor SDH Domašín 

 

 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 

 
Vážení přátelé černíkovického fotbalu, 

 

dovoluji si Vás seznámit s aktualitami v našem klubu 

na konci roku a první 3 měsíce 

Na podzim jsme svolali velkou brigádu na úklid 

hřiště, kabin a okolí. Akce se zúčastnila velká většina členů, 

včetně malých dětí a rodičů, areál byl vzorně připraven na 

zimu, travnaté hřiště se doselo a dosypalo pískem, opravily 

se sítě na umělé trávě, ošetřila se závlaha na travnatém hřišti. 

Na Silvestra jsme se sešli na tradičním silvestrovském 

fotbálku, účast byla hojná, fotbalistů byla plná umělka a 

všichni byli spokojeni, po zápase jsme ještě bilancovali uplynulý rok a rozešli jsme se 

s tím, že "příští rok tu okresní ligu vyhrajem"! 

V lednu jsme připravili výroční schůzi, řešili jsme členskou základnu - je přes 

130 převážně aktivních členů, z toho asi 80 dětí, dále členské příspěvky, funkci 

oddílu za krizové energetické situace, dotace státu a finanční podporu obce. 
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Seznámili jsme se s hospodařením oddílu a práci trenérů. I přes velké problémy se 

nám podařilo uspokojivě řídit funkci oddílu a zlepšit obraz fotbalového klubu v 

Černíkovicích. 

Začaly už přípravné zápasy jak domácích, tak hostů, proto byly opět zavedeny 

služby na hřišti. Výbor se scházel pravidelně ve středu se slušnou účastí, řešily se 

aktuálně vzniklé problémy, připravuje se start jara.  

Vzhledem k nutnosti dostavět chodník do Domašína bylo potřeba svolat další 

velkou brigádu. Bylo třeba odstranit překážející stromy - tato akce se uskutečnila 

v březnu, v době vegetačního klidu. Nutno říci, že některé stromy už byly uvnitř 

poškozené, některé byly nálet, dřevo se zpracuje na topení. 

Pomalu se připravuje travnaté hřiště na novou sezonu, přesto se dá říci, že 

umělá tráva byla letos dobře využita hlavně na tréninky, které využívala řada klubů z 

okresu i mimo něj. Proběhlo i několik turnajů. 

Nově bylo otevřeno bistro na hřišti, provozuje ho paní Markéta Marková, 

rozšířila se nabídka nápojů a jídel, jste všichni srdečně zváni. Jistě jste si všichni už 

užili nového schodiště k terase a bistru, které bylo částečně firmou a svépomocí 

usazeno před začátkem zimy. Plánujeme úpravu plochy mezi travnatou plochou a 

umělou trávou, využívají ji i hasiči. 

Nyní se budu věnovat sportovní činnosti. Bylo vyškoleno několik nových 

trenérů, takže téměř každá kategorie má 2 trenéry, což je při pracovním a časovém 

vytížení trenérů a počtu hráčů nejlepší. Vyškoleni byli dva noví rozhodčí - Jakub 

Šrámek a Jakub Šitina - jistě to bude přínos pro klub i pro ně samé. 

Nyní k jednotlivým kategoriím: 

Předpřípravka trénovala v Ličně, zúčastnila se 2 kvalitních halových turnajů - v 

Náchodě 1 místo (kluci porazili Náchod, Úpici, Č. Kostelec a Nové Město), v HK 2. 

místo na skóre (porazili domácí Slavii HK, Nový Hradec, Malšovice). V Zimní 

halové lize OFS byla druhá. 

Mladší přípravka se scházela v hale ve Voděradech 2x týdně. V zimní halové 

lize byla druhá. Startovala i na 3 turnajích v Libchavách, Chrudimi a Náchodě - měli 

možnost si zahrát i velkými kluby (Brnem, HK, Náchodem, Chrudimí).Turnajů se 

zúčastnili oba ročníky 2014 i 2015, nikdo neudělal ostudu, zápasy s těmito týmy byly 

vyrovnané. Několik hráčů je už v okresním výběru a Černíkovice dobře reprezentují. 

Starší přípravka trénovala v hale ve Voděradech a na UMT hrála ZHL - týmy 

obsadili 1. a 7. místo, absolvovala silně obsazený turnaj v Černíkovicích (skončili 

první a pátí).  

Mladší žáci - souklubí se Solnicí trénovali na umělé trávě, v ZHL postavili 2 

týmy - skončili první a čtvrtí. Rovněž zde jsou kvalitní hráči okresních výběrů.  

Starší žáci - také souklubí, hráli silně obsazený krajský turnaj v Dobrušce – 2. 

místo. 

Mladší dorost trénoval pravidelně 2x týdně s A týmem - výsledky přípravných 

zápasů - Týniště O:7, Lhota pod Libčany 1:9, Předměřice 3:2, Týniště 6:2, Meziříčí 

2:5.  

  Dorost hrál už 2 soutěžní utkání - s Orlickem prohrál 9:3 a s Pardubičkami 6:1, 

oba týmy však postupují do skupiny o titul. Černíkovice budou hrát ve skupině o 



 
 

21 
 

udržení. Řada našich mladých hráčů je schopna odehrát už i mistrovské utkání za 

muže, je to výrazná posila pro kádr. 

Muži trénovali společně - výsledky přípravných zápasů - Lípa 0:3, Týniště B 

0:0, Častolovice 3:4, Žďár 5:0, Bořitov (jižní Morava) 3:5, Libřice 4:5. Sezóna začne 

v Albrechticích v neděli 9.4., doma se hraje 16.4. se Solnicí B. 

Klub se připravuje na oslavy 60. výročí založení, oslavy proběhnou v termínu 

23-25.6.2023, prosíme všechny o jakoukoliv pomoc - finanční i jinou. Můžeme se 

těšit na soutěže pro nejmenší, zápas mladých fotbalistů HK s naším mužstvem, staré 

gardy HK s výběrem bývalých a současných hráčů Černíkovic. Bude i taneční zábava 

se skupinou RockSorry. Jistě bude k vidění i řada bývalých hráčů a internacionálů, 

přijďte se všichni podívat.  

Závěrem chci všem popřát Veselé Velikonoce, dětem bohatou pomlázku a 

pěkné velikonoční prázdniny, dobrou hru se samými výhrami na jaře. Všem týmům, 

co nejméně zranění a vyloučení. Fotbalistům a těm, kteří nakukují do vyšších soutěží 

přeji úspěšnou kariéru. Děkuji sponzorům, obci za podporu, trenérům za práci ve 

volném čase, rodičům za práci, trpělivost a dobrou partu, která se zde vytvořila.    
 

            MUDr. Josef Stodůlka, člen výboru 

 

 

 

Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – ROK 197 
 

  
 

S použitím kroniky obce napsala Mgr. Pavlína Školníková 
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Z DOMAŠÍNSKÉ KRONIKY – ROK 1965 
 

 V tomto roce byla zima mírná až do konce ledna. V únoru přišly četné vánice a 

napadlo hodně sněhu, mrzlo do -15 stupňů, ale začátkem března byly mrazy největší 

až do -18 stupňů celsia. Jaro bylo opožděné a k tomu časté deště v dubnu, lijáky a 

bouře v květnu. Za celý květen se mohlo do polí sotva týden, brambory se sázely až 

v červnu, a to ještě bídně, neb v řádcích stála voda. 

Červenec byl nejstudenější za posledních 90 let. Žně byly opožděné, trvaly do 

září, výnosy následkem nepříznivého počasí slabé. Ovoce bylo celkem málo, jedině 

švestek se urodilo a také ponejprv za hospodaření družstva se všechny očesaly=asi 

200q. 

V únoru byla výroční schůze JZD a dobírka za hospodaření v předešlém roce v 

Domašíně byla 16 Kč. Nyní ve sloučeném družstvu jest pevná jednotka 20 Kč a 

vyplácí se jednorázově. Stavební družstevní četa zlepšila hlubokou podestýlku pro 

výkrm vepřů v č. 10. V Černíkovicích provádějí výstavbu budovy pro samoobsluhu. 

Požárníci pořádali Posvícenskou zábavu po 2 dny se zdařilým průběhem. Činnost 

sboru jest dosti živá, pořídili novou motorovou stříkačku a na dosavadní pak dali 

generální opravu. Činní členové jsou vesměs mladší, velitelem zůstává Frant. Lesák. 

Ceny potravin v maloobchodě zůstávají na stejné výši - 3kg chleba stojí 3 Kč, 

1 kg mouky polohrubé 3,50 Kč, 1 kg másla 38 Kč a kilo vepřového o 10 Kč méně. 

Průměrný plat dělníka v průmyslu je asi 1400 Kč měsíčně. V družstvu ovšem jest to 

velmi rozdílné, nejméně si vydělají ženy v rostlinné výrobě, průměrně 1,5 jednotky 

za den. V zimním období propouští družstvo svoje členy do továren na brigádu. 

Chodí jen někteří. Většina rodin i když jsou členy družstva sobě i drží krávu a za 

mléko mají slušný příjem. Dále pak si krmí vepře a chovají drobné hospodářské 

zvířectvo. Záhumenky jsou stále společné. 
Karel Jakubec                                                                                                                

 

 

 

     ZUBNÍ POHOTOVOST  

 
Upozorňujeme, že od 1. 1. 2023 došlo ke změně ordinačních hodin zubní 

pohotovosti, nové bude možnost nechat se ošetřit v době 8.00 – 

12.00 hod.   

Na rozpisu je nově uvedeno upozornění, že seznam služeb je 

orientační. Pro kontrolu aktuálnosti je uveden QR kód s odkazem 

na stránky Královéhradeckého kraje. Aktuální rozpis také najdete 

na našich webových stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-

1/zubni-pohotovost/. 
   

07.04. MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny145  771 155 445 

08.04. MDDr. Jarešová Učňová Petra Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

09.04. MUDr. Kovaříková Soňa K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571 

10.04. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
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15.04. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov n. Kn. 775 224 093 

16.04. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov n. Kn. 494 515 696 

22.04. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec n. Orl. 494 323 958 

23.04. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov n. Kn. 608 382 500 

29.04. MDDr. Petrák Tomáš Nám. Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

30.04. MDDr. Podolská Jana Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783 

01.05. MUDr. Salamin Akram Kvasinská 129, Solnice 602 152 873 

06.05. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112 

07.05. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov n. Kněžnou 494 515 694 

08.05. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov n. Kněžnou 494 515 695 

13.05. MUDr. Simona Sudová, s.r.o.  Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031 

14.05. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip) Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

20.05. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov n. Kněžnou 494 515 693 

21.05. MUDr. Tancurinová Jana Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151 

27.05. MUDr. Valešová Pavla Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

28.05. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781 

03.06. MDDr. Vosmeková Zlata Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

04.06. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí  721 460 150 

10.06. MDDr. Andělová Jana  Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112 

11.06. MDDr. Batbajar Nicholas Kvasiny145  771 155 445 

17.06. MUDr. Beránek Jan Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088 

18.06. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600 

24.06. MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

25.06. MDDr. Handl Jindřich U Stadionu 954, Rychnov n. Kněžnou 604 878 560 

01.07. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955 

02.07. MDDr. Chrásková Magdalena U Stadionu 954, Rychnov n. Kněžnou 604 878 560 

05.07. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin)  Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

06.07. MDDr. Havlíček Ondřej Kvasiny145  771 155 445 

08.07. MDDr. Chládek Tomáš Kvasiny145  771 155 445 

09.07. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

15.07. MDDr. Jarešová Učňová Petra Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

16.07. MUDr. Kovaříková Soňa K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571 

22.07. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665 

23.07. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov n. Kn. 608 382 500 

29.07. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov n. Kněžnou 494 515 695 

30.07. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 
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Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 
 

Fotografie poskytli: Ing. Tomáš Klapal, ZŠ a MŠ Černíkovice,  

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ČERNÍKOVICKÝ ZPRAVODAJ  - vydává obec Černíkovice. 

Náklad – 310 výtisků. 

Tisk: Studio eMD, s.r.o., Rychnov nad Kněžnou, www.emd.cz
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